

您在财经方面遇到了哪些苦恼与困惑,需要帮助或倾诉,请联系我们。

财经

热线

4396838 4396813

邮箱:781266430@qq.com

襄城县审计局 精心部署2022年“同级审”工作

本报讯(李元捷)近日,襄城县审计局根据《中共河南省委审计委员会办公室河南省审计厅〈关于印发2021年审计年度财政审计总体方案及相关审计工作方案〉的通知》要求,结合襄城县的实际情况,制订了《襄城县2021年本级财政预算执行和其他财政收支审计实施方案》。该局审计组成员就2022年“同级审”工作开展情况进行深入交流,做到早行动、早部署、早谋划,为2022年“同级审”工作的顺利实施提供有力保障。

高起点谋划工作。襄城县审计局审计组全体成员认真研读省审计厅下发的审计方案,加强对新修订的审计法的学习,拟定财政“同级审”的审计重点内容和关键环节,突出落实审计法中对政府预算执行、重大政策措施贯彻落实、实施情况等事项的关注。

许昌市高联生物科技有限公司年产高哌啉15吨生产项目、尿嘧啉5吨生产项目、羟丙基硅油4吨生产项目环境影响报告书(征求意见稿)公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》及《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部第4号)等相关规定,现就本项目(征求意见稿)进行公示,征求公众意见。

当好全厂“心脏”的守护神 ——记河南中烟许昌卷烟厂动力车间维修班

“我们常把动力车间当作全厂的‘心脏’,一旦‘心脏’出现问题,全厂都无法生产。维修班是‘心脏’守护神,却不像工厂其他人员那样有明显的业绩,他们是默默无闻的‘幕后英雄’。”4月27日,记者在河南中烟许昌卷烟厂动力车间维修班采访时,该车间党支部书记、车间工会主席商宇如此评价维修班。前不久,该班荣获了全国工人先锋号称号。

农行许昌分行 持续深入开展减费让利工作

本报讯(朱海涛段鹏飞)近期,自支付服务减费让利活动开展以来,农行许昌分行迅速行动,全面部署,发动全辖网点积极开展宣传活动,通过对前期集中宣传阶段的总结,该行聚焦支付服务减费让利新要求,坚持“支付降费让利于民”原则,拓宽宣传思路,改进工作方法,助推减费让利工作取得新成效,有力践行了国有大行的责任和担当。



4月26日,工行许昌分行五一一路支行青年员工对到店客户开展微沙龙宣讲,宣传非法集资的危害,增强广大客户防范非法集资的意识。

农行建安支行 服务到“家”获好评

本报讯(温建军)客户生病需要就医却忘记了银行卡密码,近日,农行建安支行工作人员热心帮客户排忧解难,受到客户的称赞。

农行长葛市支行 成功堵截一起电信诈骗案件

本报讯(丁凯燕 李彩霞)“多亏你们的帮助,要不然我肯定上了诈骗分子的当,后果不堪设想。”近日,农行长葛市支行工作人员成功堵截了一起电信诈骗案件,受到客户的感谢。

在前期宣传的基础上,紧盯时间节点,延长宣传半径,重点在城乡接合部、较偏远的城镇有节奏、有目标地开展各项宣传工作,确保在规定的时间内保质保量完成宣传任务。

“喜迎二十大·赶考路上有我” 许昌市审计局举办五四青年节主题演讲比赛

本报讯(李晓燕)春未尽,夏初临,我们即将迎来又一个五四青年节。为持续深化党史学习教育,继承“五四”光荣传统,弘扬“五四精神”,引导干部职工进一步坚定理想信念,以更加饱满的激情投身审计事业,迎接党的二十大胜利召开,4月27日上午,许昌市审计局在局七楼会议室举办“喜迎二十大·赶考路上有我”主题演讲比赛,该局全体干部职工参加。

建安区审计局 开展“共浴书香 快乐成长”亲子阅读活动

本报讯(孟璐)为推进审计文化建设,全面提升机关干部素养,近日,建安区审计局组织开展了以“共浴书香 快乐成长”为主题的亲子阅读活动。

农行鄢陵县支行 金融普惠出实招 服务乡村见实效

本报讯(张志平 张傲宁)今年以来,农行鄢陵县支行以普惠金融业务为抓手,把服务乡村振兴作为全行工作的重中之重,敢于担当,主动作为,将新发展理念全面融入工作实践,躬身践行,务求实效,推动了乡村振兴工作的开展和金融服务高质量发展,实现了服务“三农”到位和业务发展的工作目标。

积极性和创造力。如果说动力车间是全厂的“心脏”,那么只有动力车间的空气压缩系统正常运行,才能保证“心脏”持续“跳动”。

